

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Чесний вибір» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Кудря Олександр Миколайович
Число, місяць, рік народження	18 травня 1977 року
Місце народження	м. Київ
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	НТУУ "КПІ" Радіотехнічний факультет
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Посада та місце роботи	ФОП
Посада в інституті громадянського суспільства	Член організації

<p>Трудова та/або громадська діяльність</p>	<p>2002 - 2004 Зам. начальника РСУ НТУУ “КПІ” ремонтно-будівельні роботи</p> <p>11.04.2010 - 01.01.2011 Торгівельний представник мережі аптек “Фарма-Сіті”.</p> <p>18.12.2011 - 2013 директор Приватного Підприємства “Три-Сім”</p> <p>З 2011р. 09.2015 Віце-президент ГО «Громадянський Корпус»</p> <p>25.01.2015 - 15.10.2016 Приватний підприємець</p> <p>з 01.2016 по 08.2019 вик. директор ТОВ”Культурний центр Русанівка”</p> <p>З 2016 по теперішній час ГО «Арт сцена» керівник</p>
<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	
<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p>Член Громадської ради При Дарницький РДА 2014 -2015 р.</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	

Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	govubir@gmail.com
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	

24.05.2021



Кудря О.М.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

Громадська організація «Чесний вибір»

24 травня 2021 року


Повне найменування інституту громадянського суспільства: *Громадська організація «Чесний вибір»*

Скорочена назва інституту громадянського суспільства: *ГО «Чесний вибір»*

Відомості про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом шести місяців до 07 травня 2021 року (- проведені заходи, - дослідження, - надані послуги, - реалізовані проекти, - виконані програми, - друковані видання, - подання Печерській районній в місті Києві державній адміністрації письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості):

- Проводили соціологічні опитування, щодо стану житлового фонду м. Києва в тому числі Печерського району.
- Вивчали громадську думку стосовно фактів будівництва, що викликало резонанс серед мешканців Печерського району.
- Займались проблемами житлово-комунальної галузі.

Голова ГО «Чесний вибір»



Олексій ТРАЧ

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадська організація «ЧЕСНИЙ ВИБІР» для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Кудря Олександр Миколайович, бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Печерської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики. Маю намір здобути для себе нові знання та навички в громадській діяльності, а саме в комісії з питань комунальної власності, землі, житлово-комунальної інфраструктури, містобудування і архітектури, архітектурно-будівельного контролю та благоустрою території. Співпрацювати з органами місцевого самоврядування. Маю досвід та знання громадської роботи щодо спілкування з активними групами мешканців та захисту їх інтересів. Я впевнений що зможу невпинно працювати на благо міста та району.

25.05. 2021



Кудря О.М.